

NAVBHARAT TIMES

स्कूल-कॉलेजों में हुए भव्य आयोजन

कुलपति ने फहराया तिरंगा

■ एनबीटी न्यूज, फरीदाबाद : जेसी बोस यूनिवर्सिटी में देश का 72वां गणतंत्र दिवस समारोह उत्साह के साथ मनाया गया। कुलपति प्रोफेसर दिनेश कुमार ने यूनिवर्सिटी परिसर में तिरंगा फहराया। इस मौके पर प्रोफेसर रंजना अग्रवाल, डॉ. एसके गर्ग मौजूद रहे और यूनिवर्सिटी के अधिकारियों, कर्मचारियों को सम्मानित किया गया।

गीतों के साथ मनाया पर्व

■ एनबीटी न्यूज, फरीदाबाद : सेक्टर-16ए स्थित राजकीय महिला कॉलेज में 72वां गणतंत्र दिवस धूमधाम से मनाया गया। इस दौरान छात्राओं ने देशभक्ति गीतों व कविताओं की प्रस्तुतियां दीं। कॉलेज की प्रिंसिपल नम्रता शर्मा, राजकीय कन्या कॉलेज नचौली की प्रिंसिपल डॉ. सुनिधि, रीतिका गुप्ता आदि मौजूद रहे।

छात्रों को भेंट की साइकिल

■ एनबीटी न्यूज, फरीदाबाद : एनआईटी-3 स्थित डीएवी शताब्दी कॉलेज में गणतंत्र दिवस के मौके पर रंगारंग समारोह का आयोजन किया गया। प्रिंसिपल डॉ. सविता



समारोह में दिखी उमंग

■ एस, हथीन : राजकीय वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय मंडकोला में जोश, उत्साह और उमंग के साथ समारोह मनाया गया। ध्वजारोहण के बाद सरस्वती मां के आगे दीप प्रज्वलित करके कार्यक्रम का शुभारंभ किया गया। बच्चों ने सांस्कृतिक प्रस्तुतियां दीं। इस मौके पर सतीश डागर, सुरेंद्र राघव, सुखराम डागर, संगीता चौहान, सरपंच देवीराम, मास्टर कुंवर पाल, संजय डागर, सुनील डागर आदि मौजूद रहे।

जेसी बोस विश्वविद्यालय में गणतंत्र दिवस समारोह आयोजित हुआ

व होनहार सुमन ने राष्ट्रीय ध्वज फहराया। विद्यालय से ही 12वीं परीक्षा बेहतरीन अंकों से पास कर के सुमन ग्रैजुएशन कर बीएड करने के बाद दिल्ली शिक्षा विभाग में अध्यापिका नियुक्त हुई हैं। प्राचार्य रविंद्र कुमार मनचंदा ने बताया कि छात्राओं ने सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किए। समग्र शिक्षा समिति के अध्यक्ष दिलीप कुमार को सम्मानित किया गया। इस मौके पर संजय मिश्रा, पूनम, अमृत कौर व शिवम मौजूद रहे।

DAINIK JAGRAN

शिक्षण संस्थानों में हर्षोल्लास से मनाया गणतंत्र दिवस

समारोह के दौरान विभिन्न स्कूलों के बच्चों ने रंगारंग सांस्कृतिक कार्यक्रमों से उपस्थित लोगों का मोह लिया मन

जामरगा संवाददाता, फरीदाबाद शहर के विभिन्न स्कूलों में गणतंत्र दिवस समारोह उल्लास के साथ मनाया गया। स्कूलों, बच्चों ने रंगारंग सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत कर मन मोह लिया। सुरुजकुंड इंटरनेशनल स्कूल में गणतंत्र दिवस में स्कूल के मुख्य निदेशक सचिव महतान, आइएमए के पूर्व प्रधान डा. अनिल गोपाल व प्रधानाचार्या सुप्रभा मिश्र एवं उप प्रधानाचार्या नंदा शर्मा के सा इला फहराया और शीघ्र प्रजनवर्तिता किया। सर्वप्रथम गणतंत्र दिवस की शुभकामनाएं दीं। छात्रों से आदर्श कक्षा तक के छात्रों राष्ट्रीय गीत एवं प्रतिक्रम व स्वतंत्रता सैनिकों की पेंटिंग्स बनाईं और हिंदी व अंग्रेजी 'देशों ही भाषाओं के माध्यम से गणतंत्र दिवस के खार में निबंध भी लिखे।

दिव्यांग बेटों ने ध्वजवाहक भूमिका निरूपा खरिष्ट माध्यमिक विद्यालय एनआइटी लीन की दिव्यांग छात्रा सुमन एवं प्रधानाचार्या रविंद्र मनवंच ने गणतंत्र दिवस पर राष्ट्रीय ध्वज फहराया। परीक्षा केंद्रों में भी गणतंत्र दिवस के अवसर पर विद्यालय में आयोजित कार्यक्रमों में भाग लेने के उद्देश्य से विद्यार्थियों को प्रोत्साहित किया गया। विद्यालय के वरिष्ठ बालिकाओं ने सांस्कृतिक और देशभक्ति पर आधारित गीत और नृत्य भी प्रस्तुत किए।

देशभक्ति पर आधारित प्रस्तुति दी- शांतिनाथ अग्रवाल कन्या उच्चतम माध्यमिक विद्यालय गणतंत्र दिवस पर कार्यक्रम का आयोजन किया गया। विद्यार्थियों ने शारीरिक दृष्टि का पालन करते हुए देश भक्ति से परिपूर्ण प्रस्तुतियां दीं। इस दौरान विद्यालय के प्रबंधक राम अवतार अग्रवाल, प्रधानाचार्या किरण चतुप और 'जातिद्वेष मित्र' ने राष्ट्रीय ध्वज फहराया। छात्राओं ने परेड, डबल, लीजिंग, एरोबिक्स की मनमोहन प्रस्तुतियां दीं।



जैसी बान शिराबिहालय के कुलपति प्रो. दिनेश कुमार (बायें) की अध्यक्षता में गणतंत्र दिवस समारोह का कार्यक्रम संचालित किया गया।

स्कालर्स प्राइड में भी कार्यक्रम आयोजित

स्कालर्स प्राइड सेक्टर-16 विद्यालय में गणतंत्र दिवस समारोह का आयोजन किया गया। विद्यालय के वरिष्ठक एमएस सचदेवा, निदेशक महेश नरदेवा,

अध्यक्ष डा.क. नरदेवा तथा प्रधानाचार्या सुप्रभा मिश्र ने कार्यक्रम का शुभारंभ किया। कार्यक्रम में विद्यार्थियों का मन मोह लिया।



स्कालर्स प्राइड की छात्रावर्ग दर्शावित गीत पर नृत्य प्रस्तुत करती हुई।



गैरी गैरी के कालेज की छात्रावर्ग ने गणतंत्र दिवस का निर्वाह करने में सक्षम बच्चों का प्रदर्शन।



छात्रावर्ग अपने कार्य अंशक विद्यालय की छात्रावर्ग प्रस्तुति देती हुई।



राजकीय जलदी संस्कृति विद्यालय की छात्रावर्ग प्रस्तुति देती हुई।

कार्यक्रमों का आयोजन किया गया। इस दौरान प्रो.अरुण भागत, प्रो. सतीश बंसल और डा.सलीम सलुजा, प्रो. मुकेश बंसल, डा. डीपी वैद्य, डा. नरेश, डा. सिधानी, डा. अर्चना सिंघल, डा. अनु गुप्ता उपस्थित रहे।

विद्यालय के प्रधानाचार्या सतीश सोहन ने जो। कार्यक्रम में बेटों बच्चों के बेटों प्रेडों को ब्रांड एंबेडर जका मीजुट रहे। सतीश सोहन ने बताया कि राजकीय माध्यमिक विद्यालय सेक्टर-55 के 16 विद्यार्थी विद्यार्थी के प्रतिष्ठित शिक्षण संस्थान दिल्ली विश्वविद्यालय महाविद्यालयों में प्रवेश पाने में सफल हुए हैं।

गणतंत्र दिवस शुभारंभ में मनाया गया। इसमें छात्राओं द्वारा देशभक्ति गीतों एवं कविताओं को प्रस्तुत में समा बोधा। महाविद्यालय के प्राचार्या नरेश शर्मा एवं राजकीय कन्या महाविद्यालय नवीनो की प्राचार्या डा.सुनिधि संयुक्त रूप से तिरंगा फहराया। प्राचार्या नरेश शर्मा ने कहा कि हमारा देश विभिन्न संस्कृतियों का होने के बाद है उनमें जो आपस में सत्वभाव एवं एकता है इसका पूजा करण हमारा सांविधान है। इस दौरान रौतिका, अर्चना, डा.पीवी शर्मा, नवीनो महाविद्यालय के प्राचार्या डा. दिनेश कुमार, डा.कमल गुप्ता मुख्य रूप से मौजूद रहे।

प्रस्तुत मार्च पास्ट को सलामी भी ली। समारोह में सीएसआइआर के राष्ट्रीय विज्ञान प्रौद्योगिकी एवं विकास अध्वान संस्थान नई दिल्ली की निदेशक प्रो. रंजना अग्रवाल तथा कुलसचिव डा. एस्के गां भी उपस्थित रहे। कार्यक्रम का आयोजन अधिष्ठाता, विद्यार्थी कल्याण प्रो. लखविर सिंह, निदेशक युवा कल्याण डा. प्रदीप कुमार तथा डा. अनुपमा शिल्लारों को देखरेख में किया गया।